



„Hogy Júliára találá...”



Nagy László felvétele

„... így köszöne neki” a világirodalom egyik legszebb szerelmes versében Balassi Bálint: „En drágalatos palotám, jó illatú piros rózsám, Gyönyörű szép kis violám, éli sokáig szép Juliám!” Juliannákat, Julikat, Julesákat, Juliskákat, Julikákat, Jucikat, Jutkákat köszöntünk ma. Anyákat és nagymamákat, feleségeket és menyasszonyokat, unokákat és nagylányokat. Barátnőt, szomszédaszonyt, munkatársat. Kít virággal, kít díszítávirattal, csokoládéval vagy könyvtalvánnyal. Lapunk fotóriportere a Balassi-verssel, s a Julianna-napi virágok megörökítésével.

A CSONTVÁRY-FILM HÁROM VETÍTÉSEN

A pécsi filmszemlén szerepelt alkotások szegedi bemutatóján február 18-án, a Filmtékában délután 5 és 7 órakor vetítik a Huszárik Zoltán által rendezett, Csontváry című színes magyar filmet. A nagy érdeklődésért való tekintettel ugyan ezen a napon este 10 órai kezdettel a Vörös Csillag moziban is látható lesz a nagy festő életét feldolgozó film. Jegyek az előadás napján délután 2 órától mindhárom előadásra a Vörös Csillag moziban válthatók. **JÓGA.**

REMUTATÓ

A különféle indiai jogáírások felhasználása a magyar jogában címmel Dely Károly jogoktató és szakíró. A teljes jogalézés felhasználása a légzőszervi megbetegedések megelőzésében és gyógyítására címmel pedig dr. Lengyel László, a nemzetközi jogászövetség orvosszekciójának vezetője tart előadást ma, szombaton este 6 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban. Az előadások után a budapesti jogaklub tagjainak bemutatója következik.

GONDOZÓNOK VETÉLKEDŐJE

Ma, szombaton Szegeden, a Móra Ferenc Múzeum nagytermében szellemi vetéledőt rendez a Bölcsődék és Csecsemőotthonok Igazgatósága. A bölcsődékben dolgozó 22 szocialista brigád háromfős csapattal indul a gondozónok vetéledőjén. Tavaly már összemérték tudásukat a brigádok — akkor szakmai-politikai felkészültségükről adtak számot. A mostani Ki mit tud-versenyen Szeged kulturális életéről karnak kérdéseket. A város 200 gondozónője lelkiismeretesen készült a versenyre, közülük hatvanhatan indulnak a mai szellemi vetéledőn.

FÖLDMUNKÁK A TEMETŐ BŐVÍTÉSÉRE

A Szegedi Városgazdálkodási Vállalat gondozásában levő Belvárosi Temető és a vasúti sínek közötti alacsony fekvő területet átvenezzer köbméter földdel töltik fel, hogy rendezett, felparcellázott részzel bővíthessék majd a temetőt.

DOKTORAVATÁS

Doktoravató ünnepi tanácsulést rendeznek ma délután 11 órakor és 12 órakor a szegedi József Attila Tudományegyetem Dugonics téri aulájában. Az esti és levelező tagozaton végzett joghallgatókat, valamint a bölcsészettudományi és természettudományi kar doktorjelöltjeit dr. Kristó Gyula egyetemi tanár, a JATE rektorhelyettese avatja doktorokká. A szegedi József Attila Tudományegyetemen tegnap rendkívüli nyilvános tanácsulést rendeztek. A jogtudományi kar nappali tagozatán végzett 120 jogászt dr. Antalffy György egyetemi tanár, a szegedi József Attila Tudományegyetem rektora avatta doktorrá.

ALKALMAZOTT GRAFIKAI BIENNÁLÉ

A békéscsabai alkalmazott grafikai biennálé soron következő tematikus tárlatát március végén nyitják meg a Munkácsy Mihály Múzeumban. Ezúttal a tárlat témája a tipográfia, a könyvillusztráció és a nyomtatvány. 104 grafikusművész mellett elhozta kötetit a Könyvkiadó és Könyvterjesztők Egyesülése, kiadványait és nyomtatványait a Magyar Reklám-szövetség.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetlen jó feleség, édesanya, nagymama, anyós, testvér és nagynéni, sógor és rokon,

ID. ZSOTÉR JÓZSEFNÉ
Korom Jolán
életének 72. boldog házasságának 46. évében rövid szenvedés után 1980. február 12-én órákig itthagyt bennünket. Búcsúztatójáról később történeti intézkedés. Emléket öröklék megörökítjük. A gyászoló család, Szeged, Hattyútelep, Kamarás u. 3/A, és Keresztöltés 19/A.

Köszönetet mondunk a rokonoknak, szomszédoknak és ismerősöknek, kik felejtethetlen halottunk.

CSISZAR IMRE
temetésén megjelentek és kegyelettel adoztak szerettünk emlékeinek. Gyászoló felesége és leánya.

Köszönetet mondunk mind azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, a ház lakóknak és mind azoknak, akik felejtethetlen halottunk

VIRAG NÁNDORNE
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 8311

Ha figyelsz, jobban szórakozhatsz, mint a moziban. Csak tartásd nyitva a szemed! Nézd, van, aki tétován, félve, hogy ismerőssel találkozik, szegénylősen lép be az ajtón. Fintorog, amikor szippant a levegőből, de mert az állandóan nyüzsgő tömeg máris az üzlet belseje felé sordorja, ha akarna, sem tudna rögtvest visszafordulni. S ha már bentrekedt, körül is néz. Eleinte tájékozatlanul topog a ruhától, kabátoktól, felöltőktől roskadozó állványok között. Aztán — a törzsvásárlók katorzásában gyakorlott mulatólatait figyelve — könnyűszerrel rájön, hogyan is kell itt válogatni. A többség szemmel láthatóan otthonosan mozog az üzletben. Az eladók sok embert névről ismernek, s mert tudják, ki, miféle, ajánlanak is valamit a frissen közszemlére tett áruk közül.

Bizi, bizo, bizományi. Rothschild-szalón. BAV-butik sokféleképpen nevezik ezt a boltot. Megfordulnak itt egyetemi tanárok, házfelügyelők, maszek kereskedők, és még sokan mások. Lakozott körmű ujjak, érdes ráncos kezek matatnak a hegyén-hátán tornyosuló holmik között. Néhányan finnyásan, de nem szűnő kíváncsisággal kutatnak. Van, aki már messziről kiszúrja, mi az, ami neki kell. Figyeld azt a két nőt! Összeveszték egy blúzon. Szerinted melyiküknek sikerül megkaparintania?

Hagyjuk őket nézzünk körül mi

Bizimozi

is! Ime: rózsaszín, fényes anyagból nagystélyi, Fodros-bodros, meglehet falusi lakodalomban mulatott benne, aki varratta. Mindössze százötven forint. A hülyének is megéri, mondják mellettünk. Hiába vihogsz, engem mégis a fekete bársony blézer érdekel. A próbafülke foglalt. Seba, leveszem a nagykabátomat itt, kint. Na, mit szólsz hozzá? Tetszik? De ne csak engem nézz! Vigyázz a kabátomra is! Ott hagytam egy széken, már többen tanakodnak felette. Keresik benne az árcédulát.

Látom, most már élvezed a vásárlást, téged is elragadott a kíváncsiság. A felfedezés izgalma hajt: talán most találsz rá arra, a nem is tudod mire, szóval valamire, ami szokatlan, olcsó vagy rendkívüli, arra, amit már százan kézbe vettek, megmustráltak, végül mégis a tied lesz. De ha nem veszel semmit, az sem baj. A te pénzed nélkül is jól megy az üzlet. Mert magad is láthatod, van itt minden. Farmernadrág, pongyola, munkaköpeny, bunda, berliner kendő, posztó pejerin és báli stóla, batísztblúz és pufajka, surranó, gumicsizma és túsarkú cipő. Használtak és újak, divatosak és kicsit divatjamúltak. Szóval minden korosztálynak, a legváltozatosabb ízlésűeknek.

Bizi, bizo, bizományi. Rothschild-szalón. BAV-butik, a vásárlásnak itt egy sajátos formájával találkozhatunk. A ruhákat gyanakvóan vizsgálják át, még ha új, akkor is kifordítják, befordítják; vajon mi a hibája? A cipőket nemcsak felpróbálják, hanem talpukkal összeillesztik. Nézd, például ezt a párat! Divatos, kényelmes és olcsó. Mit gondolsz, miért került a bizibe? Látom, nem tudsz rájönni. Eláru-lom, hát — én már megkérdeztem — a jobb lábason sűrűbb a díszítés...

Megveheted nyugodtan. A cipők kivétel nélkül újak. Nemrég volt itt egy öreg néni — mesélték az eladók — bokáig érő, valódi bőr női cipőt tett a becsüs elé. Csak divatos, új lábbelit veszünk meg, mondta a felvevő. A néni felháborodott: No de kedvesem, ez teljesen új. Harminc évig állt a szekrényemben, egyszer sem volt a lábamon.

Hát látod, ilyen a BAV-butik, még cégjelzéses csomagoló papíra is van. De ennek nem mindenki örül. Akad, aki arra kéri az eladót, fordítsa visszajára a papírt: „Ne lássák az utcán, hogy itt vásároltam!” Holnap tán, amikor felveszi a szegénylősen hazavitt ruhát, sokakat sejtetőn megjegyzi, csomagból vette.

Pukkadjanak meg az irigységtől! A kolleganók!

Ladányi Zsuzsa

Változókéony idő

Várható időjárás szombat estig: változóan felhős, párás, éjszaka sokfelé, néhány helyen napközben is ködös idő szórványos ködszítalással, zúmaralerakodással. Gyenge, változó irányú szél. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet: mínusz 1, plusz 4 fok között.

ELŐADÁS HORGÁSZOKNAK

A szegedi Herman Ottó Horgász Egyesület és a Zsigmond Vilmos Horgász Egyesület közös rendezésében kerül sor a „holt idény”-re szervezett előadássorozat következő rendezvényére február 17-én, vasárnap délután 10 órakor a Béke-épület (Rerrich B. tér) előadótermében. A rablóhalak horgászata címmel dr. Hunyady Attila, a MOHOSZ főelőadója tart érdekesnek ígérkező ismeretterjesztést, amit filmvetítés követ.

Különbség

Mi a különbség a bankrabló és a profi labdarúgóstár között? A bankrabló ezt mondja: „Ide a pénzt, vagy lövök!” A profi labdarúgóstár ezt mondja: „Ide a pénzt, vagy nem lövök!”

ITTASAN MOTOROZOTT

Ittasan motorkerékpározott Öttömösön a 31 éves Kisguczai István, Öttömös, Tanya 82. szám alatti lakos. A közlekedési szabálysértés miatt a rendőrség 2 ezer 400 forint pénzbüntetéssel sújtotta és öt hónapra bevonta jogosítványát.

Gyász-közlemények

Tudatjuk, hogy **RÁCZ JOLÁN KAROLINA** volt Tonolya sor 7. sz. alatti lakos, életének 84. évében elhunyt. Temetése 1980. február 19-én 11 órakor lesz a Belvárosi temetőben. Alsóvárosi Szociális Otthon. 8312

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetlen édesanya, nagymama és testvér.

ÜZV. FODOR EMILNE
Schwella Gizella
életének 82. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése február 18-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatatószobájából. Dr. Fodor Szilárd és családja. 7298

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetlen férj, fű, testvér sógor és rokon,

DR. BECEY TIBOR
gyógyásztervező, életének 48. évében váratlanul elhunyt. Temetése február 18-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatatószobájából. Minden külön értesí-

A lottó

nyerőszámai:

10, 24, 35, 73, 78

A Sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint a Budapesten megtartott 7. heti lottósorsolás alkalmával a következő számokat húzták ki: 10, 24, 35, 73, 78.

ÜTINFORM — KÜLFÖLDRŐL

A Magyar Autóklub a külföldi túrára induló autósok, motorosok tájékoztatására információs szolgálatot szervezett, amely a budapesti 666-404-es, 355-921-es vagy a 351-374-es telefonszámon hívható. A téli hétvégeken sokan kerekednek fel, indulnak külföldi útra. A szocialista országokbeli, valamint az osztrák és nyugat-német utak állapotáról, hőviszonyairól kaphatnak tájékoztatást az érdeklődők.

„EMELO” METSZÖGÉP

A Hosszúhegyi Állami Gazdaság gyümölcsöseiben télen sem szünetel a munka. Az izzákias tavaszig a 400 hektárnyi területen csaknem 150 ezer gyümölcsfát fiatalítanak. A jövő évi termés egyik legfontosabb megalapozó munkájához nagy segítséget nyújt az új metszőgép, amelyet a gazdaság szakemberei szereltek össze. Az újítás lényege, hogy a pneumatikus metszőgépet hidraulikusan emelhető EB-4 pótkocsira szerelték, amely a szállítás mellett a kívánt magasságba emeli a munkásokat. A berendezés segítségével a dunláriára emelkedett a teljesítmény.

tés helyett. A gyászoló család, Sziléri sgt. 16. 7296

Köszönetet mondunk mind azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, jó barátoknak, akik felejtethetlen halottunk.

ID. TOMBÁCZ FERENC
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a közéleti orvosának és nővérnek oadaó lelkiismeretes munkájáért. Gyászoló felesége és családja. 7294

Köszönetet mondok mondásoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetlen feleségem,

LÚDVIK JÓZSEFNÉ
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló férje, Párizsi rkt. 39. 7277

Köszönetet mondunk mind azoknak a rokonoknak, ismerősöknek akik felejtethetlen halottunk

PAJTÉNYI FERENC
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 7286

Szerelik a felsővezetékét



A 4-es és 4/A jelzésű villamosok tarjáni végállomásánál a József Attila sugárút és az új házak között is kétvágányú lesz a pálya. A Szegedi Közlekedési Vállalat felsővezeték-szerelőit örökítette meg felvételeink.

Irodalmi összeállítások a rádió ünnepi műsorában

„Nagyüzemként” dolgozik e — Dégi István, Feleki Sári és Harsányi Gábor tolmácsolásában. Ezenkívül „Vitázom a burzsujjal” címmel félórás összeállítás idez Nagy Lajos, válogatásával készülnék a Karinthy Frigyes és Bródy Sándor korabeli humoros írásából a szolnoki Szigligeti Színház művészeinek közreműködésével.

Március 21-én „A tűz márciusa” című összeállítás hangzik el. A 45 perces zenés irodalmi műsor Ady Endre, Babits Mihály, Várnai Zseni, Lányi Sarolta, Juhász Gyula alkotásából ad válogatást — Berei Kati, Fülöp Zsigmond, Mécs Károly, Szersén Gyula tolmácsolásában.

A Néphadsereg Művelődési Házából élő adással jelentősen a rádió. Március 20-án kezik a rádió március 22-én „Mágylak énekelnek” címmel „A virágzás hűsége” címmel Kassák Lajos költeményeit köszöntve az MSZMP XII. hallhatják — többek között kongresszusát. (MTI)

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta, Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 36 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 8

